



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Multidisciplinární spolupráce ve službě rané péče

Autor práce: Natálie DAŠKOVÁ

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Nicole Emrová

Datum: 20. 5. 2020

Tématem předkládané závěrečné práce je multidisciplinární spolupráce a využití multidisciplinárního přístupu ve službě rané péče v konkrétní organizaci. Autorka se zaměřuje na teoretické představení rané péče a na konkrétní fungování v praxi.

Struktura práce je logická, uspořádaná do pěti kapitol, kdy se první tři věnují teoretickému rámci a následující jsou zaměřeny na kvalitativní výzkumné šetření a interpretaci výsledků. Autorka představuje službu rané péče, poslání a cíle, cílovou skupinu a význam pro praxi napříč různými obory. Předkládá přehled cílové skupiny rané péče, který zásadně ovlivňuje podobu spolupráce. Ve třetí kapitole nastiňuje multidisciplinární spolupráci v rané péči včetně zainteresovaných aktérů ze spolupracujících oborů. Čtvrtá kapitola je zaměřena na popis kvalitativního výzkumu, který je zaměřen na multidisciplinaritu v rané péči v centru ARPIDA. Autorka vychází z vlastní pracovní zkušenosti, kdy ví, že zde funguje projekt odlišně od běžné praxe, a tuto skutečnost zachycuje v páté kapitole prostřednictvím rozhovorů s odbornými pracovníky a čtenářům přibližuje fungování konkrétního projektu. Vybraní pracovníci předkládají expertní stanovisko s akcentem na sociální práci. Zpracování výsledků mohlo obsahovat dílčí shrnutí, které by čtenáři předložilo nejdůležitější zjištění z rozhovorů, která jsou relevantní k cíli práce. Rozhovory proběhly pouze se dvěma respondenty. Nízkého počtu respondentů si je autorka práce vědoma, zvolila je vzhledem k zaměření se na multidisciplinaritu z pohledu sociální práce v konkrétním zařízení, kde jich více nebylo k dispozici. V rámci diskuze jsou zjištění z výzkumného šetření shrnuta a komparována s aktuálními a dostupnými teoretickými poznatky. Vyplývá z ní, že v rámci představeného projektu probíhá multidisciplinarita inovativním způsobem, tedy velkým důrazem na zapojení rodiny a další neformální podpory. Zároveň naznačuje další nezbytný krok pro zmapování tématu, který v této práci chybí, a to dotazování rodičů dětí (klientů), kteří jsou také součástí multidisciplinárního týmu.

Po stránce jazykové, obsahové a formální je práce zpracována pečlivě, autorka se odkazuje na relevantní literaturu, hledá také aktuální závěrečné práce, které spíše přibližují konkrétní praxi.

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení **výborně**.

Mgr. Nicole Emrová